
Referat fra team møde Vest mandag d.11.11.2019 

Referent: Gregers 

Ordstyrer: Line 

Deltager: AW, MHM, HHB, LJ, CMB, CH, HGR. 

 

1. Godkendelse af referat fra d. 16.08.219. 

Referat fra sidst godkendt. 

2. Hvem er på arbejde d.3 januar:  

Carina, Astrid og Bitten. 

3. Rundering: 

Line lavede en fin rundering på klinikken i Bjerregrav.  Øjenskyllevæsken er nu placeret i 

Nødbehandlings skabet i sterilisationen.  

Husk at opdatere kontakt/ambulance breve/info på klinikkerne og på f-drevet. 

Line lave rundering for Astrid i Langå d.22.11.2019, Og for Casper, Pia, Bitten, Carina  

Og Gregers d.04.12.2019 i Langå. 

4. 4. klasses tandbørstning.  

Skal vi fortsætte med at tage ud til Munkholm, Langå, Bjerregrav og Fårup som hidtil. Der er stor 

enighed om at vi fortsætter da det bliver værdsat ude på skolerne. Og vi synes at det giver en god 

kontakt med børnene. 

Husk at kigge næste behov når de er inde til Us. Omkring 8-9 års alderen, skal 10 års us behovet 

rykkes frem på de børn som går på de ovenstående skoler. Behovet slettes ved 4 kl. tandbørstning. 

5. 8 måneders samtaler: 

Går godt. De tal HHB har trukket ud til os er fornuftige. Se nedenfor. 

 

 



Vi snakker om at lave et spørgeskema til de forældre som har været her med sine børn. Vi laver 

spørgsmålene i temaet, så vil HHB hjælpe med at lave et spørgeskema. Efterfølgende drøfte på 

med MED om det skal implementeres i resten af Tandplejen Randers. 

6. Afbud/udeblivelser ved de 8 mdr. 

Ved afbud prøver vi at aftale ny tid. Ved udeblivelse prøver vi at ringe hjem, dette kan ofte være 

svært da det ikke er alle vi kan finde tlf. nr. på. Eller evt. Sende besked via cpr. Nr.  

7. Datomærkning på materiale:  

Når der tages hul på et nyt produkt som fx. Bond, syre osv. Skal der på skemaerne på klinikkerne 

noters datoen på hvornår det er taget i brug, samt den aktuelle holdbarsdato.  

Langå: Hænger skemaerne i skabene ved KA. Vasken på indersiden. 

Bjerregrav: Ligger skemaerne i skabene der hænger på klinikken. 

8. Tider til de 18 årige efter udskrivning. 

Hvis en ung som har været til udskrivning, skal have ny tid med, skal behovet som oprettes, altid 

være ”behandling 18 år”, uanset hvad der skal laves. Man kan evt. skrive i aftalen hvad der skal 

laves. Dette behov kan de ikke selv flytte eller melde afbud til, og skal derfor ringe. 

Husk ALTID når de er til udskrivning og de har behov at lave dem til Manuel  journal på stamkortet. 

9. DiSC profil: 

Gregers har lige fået lavet sin DiSC profil og synes det kunne være spændene at høre og se hvordan 

resten af teamet ligger på DiSCén. Vi snakker om at få lavet en planche der kunne hænge på 

klinikken. Line og Gregers vil se på det. 

10. Tandlægehjælp i team vest. 

AW har set på vores behov, der står dd.180 i BJ og 120 i Langå. Vi har haft hjælp fra de forskellige 

tandlæger og vi sætter meget pris på hjælpen, tusind tak til alle. Vi har ikke flere tider før end 2020, 

men fra 2020 kommer Lise og hjælper os i Januar måned, vi glæder os meget. 

11. Normering af ny tandlæge: 

Vi snakker lidt om teamets behov for hvilke dage vi ønsker tandlægehjælp. 

Lise har snakket med CH om hendes ønsker til en arbejdsplan. 

Vi når frem til at LE arbejder  

Lige: Tirsdag, Onsdag, torsdag og Fredag. 

Ulige:  Tirsdag, onsdag og Torsdag.  

  

 


